
*Průzkum na žádost společnosti Microsoft provedla společnost Ipsos Mori mezi 
zaměstnanci, kteří pracují na plný úvazek v organizacích nebo firmách s maximálně 
25 zaměstnanci, na 22 trzích v Evropě: Belgie/Lucembursko, Bulharsko, Česká 
republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Itálie, Maďarsko, Německo, Nizozemsko, 
Norsko, Polsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Španělsko, Švédsko, 
Švýcarsko, Turecko a Ukrajina. Průzkumu se zúčastnilo celkem 6 800 respondentů 
na všech trzích.

Další informace o přínosech cloudu pro malé 
a střední firmy najdete na následující adrese:  
VLOŽTE ADRESU URL   

Cloudová propast
Polarizace malých firem v České republice

Celkově 75 % respondentů 
uvádí, že jejich organizace 
v současnosti používá 
cloudové služby 
(alespoň jednu ze seznamu 8 služeb, přičemž 
převažuje e-mail a služby pro ukládání, 
zálohování a výměnu dat).

Cloud a zabezpečení
Zabezpečení je důvodem číslo jedna 
pro přechod do cloudu mezi těmi, 
kdo už skutečně zavedli cloudové 
technologie.

Zabezpečení je tím, čeho se u migrace 
do cloudu nejvíce obávají malé firmy, 
které cloud nepoužívají. 

Zvládnout víc 
s méně prostředky 

68 % malých a středních firem, které 
používají cloud, uvádí, že IT řešení 
zvyšují efektivitu jejich práce (mezi 
firmami, které cloud nepoužívají, 
je to jen 47 %). 
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68 % těch, kteří používají cloud 

47 % těch, kteří cloud 
nepoužívají 

Finanční vyhlídky se zlepší
33 % malých firem mladších šesti let 
předpovídá, že jejich finanční vyhlídky 
se v příštích 12 měsících zlepší, 
ve srovnání s 15 % malých firem 
založených před více než šesti lety. 
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33 % malých a středních firem mladších 6 let

15 % malých a středních firem starších 6 let

$

Cloud je nepostradatelný
57 % malých a středních firem v České 
republice, které používají cloud, souhlasí 
s tím, že cloud computing je nepostra-
datelný pro jakoukoli malou organizaci 
s ambicí růst (mezi firmami, které cloud 
nepoužívají, si to myslí 35 %).
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57 % těch, kteří používají cloud 

35 % těch, kteří cloud 
nepoužívají 

Faktor nákladů
65 % malých a středních firem v České 
republice uvádí, že v úvahách o IT 
a softwarových řešeních hrají náklady 
důležitou roli.
61 % malých a středních firem v České 
republice uvádí, že důvodem k přechodu 
do cloudu by bylo snížení nákladů.
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65 % uvádí, že náklady 
jsou důležitým faktorem.

61 % uvádí, že důvodem přechodu
do cloudu je snížení nákladů.
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Čas potřebný na řešení 
problémů s IT 
20 % malých a středních firem v České republice stráví 
více než 3 hodiny týdně řešením problémů s IT, což činí 
více než 156 hodin ročně. 

Faktor úspěchu
57 % 
malých firem v České republice považuje 
IT za klíčový faktor svého úspěchu.

Faktor technologií
33 % 
malých a středních firem v České 
republice se domnívá, že zaostávají 
za srovnatelnými společnostmi 
ve své zemi a 46 % se navíc domnívá, 
že zaostávají za společnostmi jinde 
na světě.

Mobilní pracovníci
57 % 
českých malých a středních firem nemá 
žádné mobilní zaměstnance/zaměst-
nance pracující mimo kancelář* nebo je 
jejich podíl méně než 10 % a jen 26 % 
se domnívá, že bude v budoucnu 
důležité nabízet zaměstnancům 
možnosti vzdálené nebo mobilní práce.

(*mobilní pracovníci/pracující mimo kancelář = pracují vzdáleně nebo jsou 
na služebních cestách alespoň 4 nebo 5 dní měsíčně)
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57 % nemá žádné mobilní pracovníky
nebo méně než 10 %.

26 % má za důležité
nabízet 
možnosti
vzdálené práce.


